Beadand¢ feladatok (szdzalékszamitas)

1) Egy ember 17.000 eurdt fizetett foglaloként egy haz vasarlasanal. Mennyibe keriilt a
haz, ha ez az egész 0sszeg 20 %-at tette ki?

2.) Egy osztaly 23 tanuldjanak 21,74 szazaléka bukott meg a matematika érettségin. Hany
tanul6 bukott meg?

3.) Margit egy szamitdogépet vasarol, melynek nettd ara 999 eurd. Azonban meg kell
fizetni a 25 %-os afat is. Mennyi afat fizet és mennyibe fog utana keriilni a szamitogép?
4. Egy aut6 eredeti ara 9000 eurd volt, de csokkentették 7200 eurdra. Hany szazalékos
volt az arcsokkenés?

5) Egy bank 4 % kamatot fizet a betétekre. Ha valaki 6700 Ft-ot helyez el ebben a
bankban, akkor mennyi kamatra szamithat 1, 2 majd 3 év mtlva?

6.) Hany szdzalékkal fog Mdria tobbet keresni az (j munkahelyén, ha a jelenlegi fizetése
évi 20.000 eurd, az j fizetése pedig 28.000 eurd lesz?

7) Kedden a MOL részvények 11.600 forinton zartak. A szerdai zaroar ettdl 140 forinttal
tobb volt. Hany szazalékkal emelkedett a részvényar? 8.) Egy ruha arat 20 %-kal emelték,
majd mivel csokkent iranta a kereslet, 20 %-kal csokkentették az arat. Hany szazaléka az 0j ar
az eredeti arnak? Hany szdzalékos a valtozas?

9.) A tejtomegének 7,3 % - a tejszin, a tejszin tomegének 62 %-a vaj. Mennyi vaj lesz 5 liter
tejbol? Hany liter tejbdl késziilt 5 kg vaj? (1 liter tej kb. 1 kg.)

10.) Egy gazdasagban 750 juhbdl 450-et eladtak. A juhok hany szazalékat tartottak meg?



